Pozvánka na 16. ročník Czech Sokol Cupu
(pod záštitou Milana Ludíka, Mistra ČR ve dvouhře 2017)
Vážení badmintonisté,


dovolujeme si vás pozvat na 16. ročník turnaje pro kategorie U15 a U17 – Czech Sokol Cup – který pořádáme v termínu 8.-10. září 2017 v halách 25. základní školy v Plzni.

Jde o turnaj jednotlivců, jehož výsledky se započítávají do hodnocení týmů ve složení 2 + 2. Protože sou-částí turnaje byl doposud i turnaj čtyřher chlapců a čtyřher děvčat, tuto tradici bychom rádi zachovali. Současně ale vnímáme, že řada potenciálních účastníků má problém zajistit svoji účast už v pátek po poledni, kdy turnaj tradičně začínal. 
Od loňského ročníku jsme se rozhodli pro následující úpravy:

· Turnaj je pořádán jako soutěž ve dvouhrách (v kategoriích U15 a U17), preferovaný herní systém ve skupinách s následným postupem do vyřazovacího „pavouka“;
· Turnaj je dvoudenní, v sobotu budou sehrány zápasy ve skupinách a první kola vyřazovací soutěže DCH a DD v obou věkových kategoriích, v neděli se soutěže ve dvouhrách dohrají;
· Výsledky dvou chlapců a dvou děvčat tvořících tým se započtou do hodnocení družstva;
· Abychom zájemce o párové discipliny neochudili o sportovní zážitek, v pátek se koná večerní turnaj čtyřher. V něm mohou startovat dvojice chlapců a dvojice dívek, turnaj bude vyhodnocen a nejlepší dvojice odměněny. Pravidla pro soutěž čtyřher (herní systém, případné sloučení kategorií apod.) budou upravena podle počtu přihlášených dvojic a budou sdělena přihlášeným párům před soutěží. Soutěž se uskuteční v pátek od 18 hodin a předpokládané ukončení bude nejpozději ve 21 hodin. Výsledky turnaje čtyřher se ale do hodnocení družstev nezapočítávají.
· Turnaj dvouher, který proběhne o víkendu, má tradiční uspořádání: v sobotu ráno do 8.30 kontrolní prezence + zveřejnění rozlosování, v 9 hodin slavnostní zahájení, v průběhu dne sehrání zápasů ve skupinách, vyhodnocení skupin a sehrání minimálně prvního kola k.o. části soutěže; v neděli ráno pokračování soutěže dvouher až do sehrání, vyhodnocení výsledků turnaje dvouher chlapců a dívek v obou věkových kategoriích, vyhodnocení soutěže družstev (zvlášť v každé věkové kategorii), závěr turnaje.  
Krátký pohled do historie turnaje: 
· Turnaj pořádáme s podporou České obce sokolské od r. 2002 - původně jen pro U15, později jsme tur-naj rozšířili o soutěže pro kategorii do 17 let.
· Ve výsledkových listinách najdete mezi startujícími několik zajímavých jmen – třeba Kristína Ludíko-vá, Milan Ludík, Jakub Bitman, Pavel Drančák, Šárka Křížková, Lucie Havlová, Lucie Kolářová, Jiří a Jan Loudovi a další.). Mnozí z těch, kteří dnes představují českou špičku mezi dospělými, v dětském věku na turnaji startovali. Mezi nejzajímavější účastníky bezesporu patří Litevka Aquille Stapushaitite, pozdější reprezentantka své země na OH (Peking, Londýn) a mnoha cirquitových turnajích. 
Několik důvodů, proč byste se turnaje měli zúčastnit i vy:
· V průběhu prázdnin se připravujete na vrcholy sezóny (s úmyslem svoji přípravu zhodnotit na podzim-ních Mistrovstvích ČR);
· Turnaj není zahrnut do seriálu Grand Prix, nejde o body, ale možnost porovnání výkonnosti bez stresu, vzhledem k termínu turnaje je možné ještě leccos do MČR vylepšit nebo napravit;

· V průběhu turnaje si výborně zahrajete, start za tým vám kromě radosti z výsledků vlastních přinese radost i z výsledků vašich spoluhráčů – členů týmu, za který budete startovat;

· Pokud výkonností převyšujete své vrstevníky v kategorii U15, můžete startovat v kategorii vyšší;

· Pokud rádi hrajete čtyřhru, máte možnost si ji zahrát i tady, stihnete-li příjezd v pátek v podvečer ;
· Nemusíte mít nutně spoluhráče z vlastního oddílu, stačí váš zájem o start; 

· Turnaj bude pro vaše trenéry kontrolou přípravy před vrcholnými akcemi v rámci seriálu Grand Prix;
Za pořadatele zve




Milada Nováková, 

oddíl badmintonu T. J. Sokol Plzeň - Doubravka
