Z á p i s
z valné hromady Komise badmintonu České obce sokolské

konané 30. ledna 2010 v Praze – Radotíně

----------------------------------------------------------------------------------------------------


Na VH Komise badmintonu byli pozváni zástupci 42 oddílů badmintonu registrovaných v ČOS. Z důvodu nízké účasti (viz prezenční listina) byla vyhlášena a po 15 minutách od oznámeného začátku jednání zahájena mimořádná VH Komise badmintonu ČOS. 

VH se zúčastnila  metodička OS Mgr. Blanka Blandová.
Jednání řídil předseda komise Ing. Karel Tomek.

Přítomní hlasováním schválili (všichni pro) navržený program:

1. Schválení jednacího a volebního řádu, pracovního předsednictva

2. Volba mandátové, volební a návrhové komise

3. Zpráva předsedy komise

4. Plán činnosti komise na r. 2010 

5. Diskuse

6. Zpráva mandátové a volební komise

7. Volba nových členů komise badmintonu a volba předsedy komise badmintonu

8. Přestávka

9. Projednání návrhu usnesení, schválení usnesení
10. Ukončení valné hromady

Ad 1): Hlasováním (všichni pro) byly schváleny zaslané návrhy jednacího a volebního řádu. Do pracovního předsednictva byli navrženi a hlasováním zvoleni bři. Tomek, Vokoun a ses. Nováková. 

Ad 2): Do mandátové a volební komise byli navrženi a zvoleni: bři. Šváb a Tomala, do návrhové komise byli zvoleni br. Teller a ses. Nováková. Vedení valné hromady převzal br. Vokoun.

Ad 3): Zprávu o činnosti komise přednesl její předseda br. Tomek. Zhodnotil vývoj členské základny v období 2007 až 2009, zmínil spolupráci komise s dánskou DGI, vyzdvihl hlavní akce podporované komisí (Přebory ČOS, veteránské soutěže, Mez. turnaj), informoval o činnosti SCM, o změnách v jejich metodickém vedení a o dalších formách výkonnostního sportu (VSD, VOM, SZ) vč. sportovní třídy. 
Ad 4): Předseda komise nastínil základní body činnosti komise v r. 2010 (Přebor ČOS družstev mládeže, Mezinárodní turnaj pro kategorie U15 a U17, Přebor ČOS jednotlivců v kategoriích mládeže) a finanční zajištění  činnosti komise (návrh rozpočtu zahrnující nákup materiálu, schůzovné, náklady na plánované akce a rezervu). Byly předloženy návrhy na konání schůze komise 25.2. a 20.5. (obě schůze na OS ČOS) a navrženo uspořádat jednu ze schůzí v rámci vhodně vybraného turnaje. 
Ad 5): Diskutující se vyjadřovali k organizaci Přeboru ČOS jednotlivců (v budoucnu navýšení počtu kurtů, zkrácení hrací doby v sobotu) i družstev (limit celkového počtu, omezení počtu neškolských družstev), ke spolupráci s Dány (předpokládaná účast na turnaji ve Fredericii s podporou Fondu reprezentace ČOS) a možnostem rozšíření této spolupráce (sdělení event. zájmu o účast dánských trenérů na letních kempech jednotlivých oddílů), k úrovni podpory VOM v jednotlivých létech, ke způsobům zajištění aktuálních kontaktů na sokolské oddíly apod.
Ad 6): Mandátová a volební komise konstatovala, že počet přítomných delegátů nesplňuje požadavek na usnášeníschopnost řádné VH a z tohoto důvodu bylo nutné vyhlášení mimořádné VH. Ve smyslu schváleného volebního řádu je tato mimořádná VH usnášeníschopná.
Ad 7): Do komise badmintonu ČOS byli na tříleté období navrženi a následně hlasováním schváleni: ses. Svobodová, Nováková, bři. Tomek, Vokoun, Lubas, Šváb, Halfar. Předsedou komise byl na tříleté volební období zvolen br. Tomek.  Komise navrhuje ses. Novákovou do předsednictva odboru sportu. 
Ad 8): Během krátké přestávky připravila návrhová komise návrh usnesení VH KB ČOS.

Ad 9): Návrhová komise přednesla návrh usnesení:

VH bere na vědomí:

· Zprávu předsedy komise o činnosti komise za uplynulé volební období

VH schvaluje:

· Plán činnosti na rok 2010

· Složení komise badmintonu na 3-leté volební období (ses. Svobodová, Nováková, bři. Tomek, Vokoun, Lubas, Šváb, Halfar)

· Br. Tomka jako předsedu komise badmintonu na 3-leté volební období

· Kandidaturu ses. Novákové do předsednictva OS na 3-leté volební období

VH ukládá:

· Vedení komise badmintonu (ve spolupráci s kanceláří OS) zkompletovat adresář oddílů badmintonu registrovaných v České obci sokolské

Návrh usnesení byl hlasováním schválen bez připomínek.

Ad 10): Valnou hromadu komise ukončil br. Tomek poděkováním za účast a přáním zdaru při přípravě a realizaci badmintonových soutěží a další činnosti v příštích létech.

Ing. Karel  T o m e k, předseda 

Komise badmintonu  ČOS

--------------------------------------------------

Přílohy zápisu:

· Prezenční listina 

· Zpráva předsedy

Zapsala M.Nováková

V Plzni 3.února 2010
