Zápis ze schůze komise badmintonu

konané 9. listopadu 2011 v Praze (Tyršův dům)
---------------------------------------------------------------------------------------------------

Přítomni:  bři. Tomek,   Lubas,  Šváb, ses. Nováková, 
metodička ses. Blandová 
--------------------------------------------------

Jednání řídil předseda komise Ing. Tomek. 
Program:
1) Návrh rozpočtu komise na rok 2012   
2) Plánované akce komise badmintonu do konce r. 2011 a v r. 2012
3) Příspěvky na činnost VOM, VOD v r. 2011(doplatky)
4) Aktuální informace – čerpání rozpočtu komise, členská základna dle registrací
5) Různé

ad 1):  Návrh rozpočtu Komise badmintonu na r. 2012 zpracoval předseda komise Ing. Tomek. Navržené částky jsou v relaci s plánovanou činností a jejich výše koresponduje s letošními výdaji. 
ad 2):   Nejbližší akcí KB je otevřený Přebor ČOS jednotlivců pro kategorie U17 a U19, jehož pořada-telem by měl podle TK být Sokol Dobruška. Zástupci oddílu prověří možnost rezervace tělocvičny a v návaznosti na to vydají propozice nebo vstoupí do jednání s event. jiným pořadatelem.
Otevřený Přebor ČOS družstev žactva a dorostu je plánován na začátek května, jeho pořadatelem bude Sokol Radotín Meteor Praha. 11.ročník Czech Sokol Cupu se uskuteční ve dnech 14.-16.září v Plzni; akce by měla být financována mimo rozpočet komise (významná sportovní soutěž). 
ad 3): Předsednictvo OS navrhlo rozdělení doplatků pro VOM a VOD (zahrnuty oddíly Sokola Doubravka, Č.Budějovice, Klimkovice, Vodňany) pro II.pololetí roku 2011. Vedení komise badmintonu nemá k rozdělení připomínky a souhlasí s ním.
ad 4): Metodička B.Blandová seznámila členy komise s čerpáním prostředků přidělených komisi pro r. 2011. Je nutné vyúčtovat náklady na Přebor ČOS jednotlivců U13 a U15 (Č.Budějovice), zbytek pro-středků bude využit na Přebor pořádaný pro dorostenecké kategorie v Dobrušce. Metodička také předala členům komise přehled sokolských oddílů aktualizovaný dle registrace pro r. 2011 (celkem 43 oddílů s 1 227 členy, z toho zhruba polovina vykazuje mládež. 
ad 5): - Přítomní členové komise badmintonu se shodli na názoru, že při vyšší účasti hráčů na přebo-rech ČOS by pořadatel měl provádět případné zkrácení setů citlivě, s ohledem na hráče a z možných variant vybrat tu nejvhodnější (doporučena diskuse a dohoda s vedoucími).  
· M. Nováková informovala o zasedání ISCA Badminton Committee, které se 1.října konalo v Polsku, za KB ČOS se zúčastnila Eva Svobodová. Na programu jednání byly další formy spolupráce, plánovaná cesta DBIT v průběhu r. 2012 a participace na přípravě programu pro tento tým. 

· M. Nováková dále podala informaci o výjezdu výběru ČOS na turnaj v dánské Fredericii (21.-23.10.), o průběhu turnaje a výsledcích českých hráčů. Doporučila, aby se v případě volných prostřed-ků komise provedlo dokoupení triček potištěných logem ČOS a názvem Czech Sokol v národních barvách (vhodná prezentace organizace). Přítomní členové KB s návrhem souhlasili.

V Plzni 11.listopadu 2011 






Ing. Karel Tomek, v.r.

Zapsala Milada Nováková




     předseda komise badmintonu ČOS

