Zápis z jednání KR ČBaS dne 20. 11. 2010

Místo konání: Orlová 

Přítomni: Škácha, Hnilica, Kolář 

Program: 

1) Čerpání rozpočtu za rok 2010 
Na základě stavu rozpočtu byl schálen návrh doplatku na zahraniční turnaje. Jednotliví rozhodčí budou vyzváni k provedení vyúčtování.

2) Rozpočet na rok 2011 
Návrh rozpočtu byl poslán předsedovi EK. Rozpočet navrhujeme přibližně ve stejné výši jako letošní s přihlédnutím k odhadovaným nákladům na MČR, které se bude konat v Přerově. Dále je přidáno pravidlo pro čerpání peněz pro zahraniční turnaje – možné plné doplatky do výše skutečných nákladů budou pouze v případě, že rozhodčí bude mít účast na minimálně 2 turnajích BE circuitu (turnaje, započítávané BE do statistiky).

3) Losovací program 
Od září 2010 běží zkušebně na vybraných A turnajích používání Tournament Planneru. Již nyní se ukazuje jeho výhodnost. Proto KR navrhne úpravu v RS tak, aby od sezony 2010/20011 bylo používání tohoto softwaru povinné na všech turnajích GP A a vyšších. Z důvodu zachování výsledkového výstupu KR objednala úpravu makra stávajícího losovací programu u pana J. Kudrny. Cena za úpravu – 1500 Kč, termín leden-únor 2011. Dále KR uspořádá školení na nový software, orientační datum květen – červen 2011. Radek Zbončák byl pověřen zjištěním platnosti licence Tournament Planneru při souběhu 2 turnajů organizovaných na různých místech.
4) Zahraniční turnaje 
Zpracován přehled turnajů do srpna 2011. Aktuálně potvrzené účasti na Swedish International (Linková), Austria International (Linková – zde byli 3 zájemci, vzhledem k tomu, že ostatní byli v Rakousku minulý rok, KR nominovala Livii Linkovou). Zaslány nominace na ME družstev Holandsko (Kolář, Linková), na ME juniorů Finsko družstva, jednotlivci (Linková) a na Certifikační zkoušky konané v rámci ME juniorů Finsko (Kolář).
Další nominace budou prováděny dle zájmu rozhodčích a dle obdržených pozvánek.

Dále jsme byli vyzvání k nominaci rozhodčího do Estonska. Vzhledem k vysoké ceně letenky (8500 Kč) pošleme dotaz na možnou částečnou úhradu ze strany Estonského svazu.
5) Další termín jednání KR 
Další schůzka se bude konat během MČR 2011 v Přerově.
Zapsal: Jan Kolář  
