 
Tradiční turnaj pořádaný DGI Badminton absolvovala šestnáctičlenná skupina hráčů a hráček pod vedením manželů Loudových ve dnech 16.- 18. října 2009. Ve skupině, kterou do místa konání turnaje, ležícího v pevninské části Dánska, bezpečně dovezl autobus firmy Šumava Tour, byli hráči a hráčky zařazení do výběru ČOS (ze Sokola Č.Budějovice a Sokola Doubravka), hráči a hráčky zařazení do výběru Plzeňského kraje (z TJ B.Hora, USK Plzeň a Slovanu K.Vary) a ti, kteří sice prozatím do oněch výběrů zařazeni být nemohli, ale měli zájem jet (Sokol Doubravka, USK Plzeň).   

Nutno předeslat, že absolvování tohoto turnaje představuje poměrně náročnou záležitost. Prvním důvodem pro toho konstatování je cesta: účastníci vyjeli ve čtvrtek ve 22 hodin z Plzně a do Fredericie dorazili v pátek v 11 hodin. Ubytovat se – a honem na kurt – turnaj začíná ve 12 hodin! Druhým důvodem je systém turnaje – něco pro nás naprosto neskutečného: skupiny v každé věkové kategorii (U11 až U19), v každé herní úrovni (M, A,B,C,D) a obou disciplinách (dvouhra, čtyřhra) , to vše ve sportovním centru se šesti halami a v další hale cca 10 km od hlavního centra. Každý zá-pas má své číslo a tak je třeba sledovat světelnou tabuli a mít jasno, kdy asi tak přijdu na řadu. Nut-no říci, že v tomto hodně pomáhají pořadatelé, kteří s nekonečnou trpělivostí hledají ty, kteří zrovna v tu chvíli „nejsou v obraze“. Spousta zápasů, které si zahraje opravdu každý, kdo přijel.
Třetí důvod je ubytování: žádný luxus – máš svoji karimatku a spacák a výprava dostane k dispozici školní učebnu, kterou si patřičně upraví (aby se do ní vešla) a kterou před ukončením turnaje předá pořadatelům. Úklid veškerých odpadků, zametení podlahy a navrácení lavic do původního rozesta-vění je samozřejmostí. 

Na druhou stranu je nutné si povšimnout, že o hráče i jejich doprovod je skvěle postaráno. Jak po stránce stravování, tak programu během turnaje i spousty drobností, které umocní celkový dojem. Hráči jsou vedeni k samostatnosti (rozhodčí je na empajru proto, aby kolemjdoucí mohl zaregistro-vat stav zápasu), a především k fair play. Hlasitě skandující skupiny dětí a dospělých u kurtu jsou výjimkou (a je třeba konstatovat, že většina z nich jsou buď Poláci, nebo Češi) a vzbuzují údiv.  
A jak dopadli na letošním ročníku LBS turnaje ve Fredericii naši hráči?  Vybírám jen ty nejlepší výsledky:

U13 A – čtyřhra – 1. místo Tereza Janoštíková - Jana Panochová 

U13 A – čtyřhra – 2. místo Jan Louda - Radek Pistulka

U13 A – dvouhra – 2. místo Jan Louda, 4. místo Radek Pistulka

U15 M – čtyřhra – 3. místo Jiří Louda 

U15 M – dvouhra – 5. místo Jiří Louda

U17 A – dvouhra – 6. místo Michal Marek, 6. místo Kateřina Šamalová
Pro některé z účastníků bylo velkým problémem přeřazení do jiné výkonnostní sku-piny, než do které byli přihlášeni (např. v důsledku zařazení hráče do vyšší výkonnostní úrovně ve čtyřhře pořadatel provedl přeřazení i ve dvouhře). V budoucnu bude zapotřebí věnovat ještě více pozornosti této „kategorizaci“ a raději ponechat hráče volného pro čtyřhru – velmi pravděpodobně pořadatel vhodného partnera dodá).
A jak vidí turnaj manželé Loudovi – doprovod výpravy?
„Celý turnaj, pobyt i stravování bylo bezvadně zorganizováno. Turnaj byl pořádán  v duchu kamarádství a fair play. Cílem bylo si co nejlépe zahrát. Turnaje se účastnili hráči ze 7 zemí – Dánsko, Německo, Belgie, Polsko, Česká republika, Litva a Lotyšsko (Poláci přijeli se 3 autobusy).  Pokud byli hráče správně zařazeni do kategorií (což ve většině případů byli), tak si výborně zahráli a získali velmi cenné zkušenosti. Určitě doporučujeme kontakty nadále podporovat a i v příštích letech se tohoto turnaje účastnit. Je pro hráče velkým přínosem.“  
Manželům Loudovým patří velké poděkování za jejich působení během cesty i během turnaje.

Ještě jednu – byť méně radostnou – povinnost informovat ale mám. Během turnaje došlo k mimo-řádné události: byla vykradena třída, ve které naše výprava měla věci, které s sebou do haly nevzala. Mladíky, kteří mají vykradení na svědomí, se pořadatelé, kteří nad ubytovacími prostory dohlíželi, pokoušeli chytit, ale nebyli úspěšní. Celou záležitost vyšetřovala policie. Je bohužel téměř jisté, že poškozené nebo ukradené věci nám nikdo ani neuhradí ani nevrátí. Ani pořadatel turnaje, ani my nejsme pojištěni na tyto druhy škod a velmi pravděpodobně nebudou úspěšní ani jednotliví účastníci při uplatňování svého nároku prostřednictvím vlastních pojistek. Pokud by ně-kdo pro tento případ potřeboval údaje o registraci události u dánské policie, máme k dispozici všechny potřebné údaje (telefonní číslo na policii, jednací číslo události- bylo by možno získat zápis o krádeži). 
Z události ale jednoznačně vyplývá závěr, že dražší předměty na takovéto akce prostě nepatří a pokud se někdo z účastníků rozhodne je s sebou vzít, měl by být opatrnější na jejich uložení. V Dánsku není běžné zamykat prostory pro hromadné ubytování ani šatny v halách z důvodů zajištění požární bezpečnosti (podle vyjádření pořadatelů, kteří byli mimochodem velmi smutní a doslova zaskočení tím, co se naší výpravě přihodilo). I nás to mrzí, protože na všech předchozích akcích jsme se v Dánsku cítili velmi bezpečně. O to větší musí být naše opatrnost při každé další akci. 
Všem účastníkům děkuji za jejich výkony, za jejich přístup k turnaji i souvisejícím aktivitám a přeji jim, aby zkušenosti získané na turnaji v dánské Fredericii využili během sezóny. 

Milada Nováková

