Kvalifikace rozhodčích pro BE a BWF

1. BE umpire course

Kandidát musí projít vzdělávacím kurzem BE. Ten se koná při normálních turnajích BE Circuit. Přihlášku schvaluje a posílá KR ČBaS, BE pak z přihlášek provede výběr. Kandidát musí být HR1.

2. BE Accredited

Kandidát se přihlásí na zkoušky. Ty jsou vypisované BE a jsou při BEC turnajích typu ME. Konání zkoušek: 2x za rok v lichých letopočtech a 1x za rok v sudých letopočtech. Celkem 3x za 2 roky. Přihlášku posílá KR ČBaS, podmínkou je absolvování BE kurzu v předešlých 3 letech (jinak je třeba kurz opakovat) a věk do 55 let. BE pak z přihlášek provede výběr. Vlastní zkouška je pouze praktická, v průběhu turnaje je kandidát hodnocen nominovanými zkoušejícími a na konci turnaje obdrží výsledek. Vlastní Akreditaci pak schvaluje Rada BE na základě doporučení zkoušejících.
3. BE Certificated

Kandidát se přihlásí na zkoušky. Ty jsou vypisované BE a jsou při BEC turnajích typu ME. Konání zkoušek: 1x za rok, obvykle v dubnu. Přihlášku posílá KR ČBaS, podmínkou je BEC Akreditace, věk do 55 let a to, že rozhodčí je minimálně 2 roky aktivní. BE pak z přihlášek provede výběr. Vlastní zkouška je pouze praktická, v průběhu turnaje je kandidát hodnocen nominovanými zkoušejícími a na konci turnaje obdrží výsledek.Vlastní Certifikaci pak schvaluje Rada BE na základě doporučení zkoušejících.

4. Umpire Appraisal

V případě, že kandidát chce získat nominaci BE pro BWF akreditaci, musí získat kladné hodnocení. To probíhá při BEC turnaji opět prakticky, v průběhu turnaje je kandidát hodnocen nominovanými zkoušejícími a na závěr obdrží výsledek. Termíny jsou vypisovány BE. Přihlášku posílá KR ČBaS, podmínkou je BEC Certifikace, věk do 50 let a to, že rozhodčí je minimálně 2 roky aktivní. BE pak z přihlášek provede výběr.

5. BWF Accredited
Kandidát je pozván na zkoušky BWF na základě nominace BE. Koná se 1x za rok na BWF turnaji. Zkoušky se skládají jednak z praktického hodnocení – v průběhu turnaje je kandidát hodnocen nominovanými zkoušejícími a následně je mu sdělen výsledek (zkoušející jsou tři až čtyři, každý z jiného kontinentu a musí se všichni shodnout na úspěšnosti) – a také z písemného testu. Písemný test musí být splněn na 85 %. Zároveň však splněný psaný test neznamená úspěšnost zkoušek. Čas na test je cca 3 hodiny. Test se skládá z několika částí – pravidla, doporučení atd. Některé otázky jsou s odpovědí ano/ne, jinde je výběr z několika variant. Dále zkoušející nastolí konkrétní situaci na hřišti a za úkol je popsat její vyřešení. Poslední částí jsou odpovědi pravda - lež. Vlastní Akreditaci pak schvaluje Rada BWF na základě doporučení zkoušejících.
6. BWF Certicated

Kandidát je pozván na zkoušky BWF na základě nominace BE. Koná se 1x za rok na BWF turnaji (většinou se nekonají zkoušky v roce Olympijských her). Podmínkou je BWF Akreditace, věk do 50 let a to, že rozhodčí je minimálně 2 roky aktivní. Vlastní zkouška probíhá pouze prakticky, v průběhu turnaje je kandidát hodnocen nominovanými zkoušejícími a následně je mu sdělen výsledek. Vlastní Certifikaci pak schvaluje Rada BWF na základě doporučení zkoušejících.
Aktivní rozhodčí – vyhodnocuje BE či BWF na základě ročně zasílaného „Record of Work“. Podmínkou je rozhodování alespoň 50 mezinárodních zápasů, ať už v pozici hlavního rozhodčího či rozhodčího na podání. 
Zapás na turnaji úrovně A (BWF turnaje úrovně 1, 2, 3 a mistrovství evropy) je pro potřeby aktivity rozhodčího hodnocen jako 1,5 zápasu.

Zápas na turnaji úrovně B (všechny ostatní turnaje uvedené v BWF kalendáři vč. juniorských) je hodnocen jako 1 zápas.

