Zápis ze schůze komise badmintonu

konané 16. října 2012 v Praze (Tyršův dům)
---------------------------------------------------------------------------------------------------

Přítomni:  bři. Tomek,   Vokoun, ses. Nováková,  metodička ses. Blandová 
omluven br. Šváb, br. Lubas
--------------------------------------------------

Jednání řídil předseda komise Ing. Tomek. 
Program:
1) Čerpání rozpočtu komise na r. 2012, aktuální stav prostředků   
2) Příprava volební VH komise
3) Aktuální informace, různé
ad 1):  Rozpočet Komise badmintonu na r. 2012 je čerpán v souladu s časovým harmonogramem akcí, doposud však nebylo předáno vyúčtování Přeboru ČOS družstev mládeže (pořadatel Sokol Radotín Meteor Praha). Je zapotřebí urychleně akci uzavřít vyúčtováním !!! Současný stav finančních prostředků umožňuje podporu plánovaného Přeboru ČOS jednotlivců v kategoriích mládeže (listopad, pořadatel Sokol Plzeň – Doubravka); rezerva bude využita nákupem triček s logem ČOS (viz dále). 
ad 2):   Členové komise diskutovali o termínu volební VH a shodli se na následujícím:

· Volební VH Komise badmintonu se bude konat v pátek 8.3. 2013 v 16 h  v Tyršově domě

· Materiály pro její jednání připraví předseda komise K.Tomek a do konce ledna 2013 (výzva   oddílům k předložení návrhů na členy KB ČOS, vyhodnocení činnosti komise v končícím volebním období); materiály budou doplněny volebním a jednacím řádem (budou vycházet ze vzorových materiálů OS ČOS);
· Do 25.2.2013 budou požadovány návratky od oslovených oddílů spolu s návrhy na kandidáty;

· Před VH se sejde ještě komise badmintonu, hlavní náplní jednání bude právě volební VH.

ad 3): 
· Členové komise projednali otázku efektivního využití zbytku finančních prostředků po řádném vyúčtování obou přeborů – souhlasili s nákupem triček pro reprezentaci ČOS (ca 50 kusů bílých triček s potiskem na zádech a logem ČOS na přední straně) –zajistí ses. Nováková;
· Členové komise vyslechli informaci o přípravě výjezdu na turnaj v Dánsku (mládež U11 až U19, termín 19.-21.10. – přihláška odeslána, potvrzena pořadatelem, zajištěn dostatečně početný doprovod dospělých osob);

· Členové komise vzali na vědomí informaci ses. Novákové o průběhu 11.ročníku Czech Sokol Cupu a vyslovili politování nad malým zájmem některých sokolských oddílů o účast (zčásti je to vysvětlitelné kolizí s bodovaným turnaje U19) a absencí některých tradičních zahraničních účastníků (souhlasili s názorem, že je nutno to projednat např. s DGI Badminton);

· Členové komise vyslechli informaci o přípravě otevřeného přeboru ČOS jednotlivců v kate-goriích mládeže a diskutovali k otázkám souvisejícím s jeho průběhem (dostatečný počet kurtů, míčky, apod.);

· Členové komise ocenili zapojení Sokola Radotín-Meteor Praha do programu Sokol Gala;
· Členové komise uložili br. Tomkovi připravit návrh rozpočtu komise na r. 2013 (navýšení rozpočtu o náklady spojené s volební VH) a rozeslat jej k diskusi ostatním členům komise;

· Členové komise se dohodli, že příští schůze KB se bude konat 5. února 2013 ve 14 hodin v TD.

V Plzni 18.října 2012 






Ing. Karel Tomek, v.r.

Zapsala Milada Nováková




     předseda komise badmintonu ČOS

