Zápis ze schůze komise badmintonu

konané 28. března 2012 v Praze (Tyršův dům)
---------------------------------------------------------------------------------------------------

Přítomni:  bři. Tomek,   Lubas,  Šváb, ses. Nováková,  metodička ses. Blandová 
omluven br. Vokoun (pracovní důvody)

--------------------------------------------------

Jednání řídil předseda komise Ing. Tomek. 
Program:
1) Rozpočet komise na rok 2012   
2) Plánované akce komise badmintonu v r. 2012
3) VOM, VOD v r. 2012, SZM, VSD, nejlepší sportovci za r. 2011
4) Žádost o podporu z Fondu reprezentace

5) Aktuální informace – příprava Sokol Gala, informace z POS ČOS  aj.
ad 1):  Rozpočet Komise badmintonu na r. 2012 zpracovaný předseda komise Ing. Tomkem ve výši 42 000 Kč byl schválen. Zahrnuje pořádání dvou přeborů ČOS, nákup sportovního materiálu (míčky, medaile, diplomy) a schůzovou činnost. 
ad 2):   Nejbližší akcí KB je otevřený Přebor ČOS družstev pro kategorie žactvo a dorost, jehož pořadatelem bude Sokol Radotín Meteor Praha (termín 5.-6.5.). Pořadatel připraví propozice co možná nejdříve a zašle s minimálně třítýdenním předstihem metodičce OS. Spolu s propozicemi zašle požadavek na zajištění medailí a diplomů. V rámci možností daných rozpočtem na přebor (6000 na míče, 10 000 na ostatní, t.j. především na pronájem tělocvičny, rozhodčí a příspěvky účastníkům) poskytne účastníkům ze sokolských oddílů příspěvek na ubytování.   11.ročník Czech Sokol Cupu se uskuteční ve dnech 14.-16. září v Plzni; akce by měla být financována mimo rozpočet komise (významná sportovní soutěž). 
ad 3): V r. 2012 jsou mezi VOM zařazeny So Klimkovice, Doubravka, Vodňany, Č.Budějovice a Met.- Radotín Praha, VOD Sokol Doubravka, SZM má Sokol Dobruška, VSD Radotín a Dobvruška. Příspěvky jsou v případě SZM a VSD řešeny již zálohou, VOM a VOD bude P OS teprve projednávat.
ad 4): Sokol Plzeň – Doubravka připravil žádost o podporu z FR: jde o výjezd výběru ČOS na tradiční turnaj ve Fredericii v Dánsku (pořadatel – DGI Badminton je partnerskou organizací ČOS). Komise žádost schválila a doporučuje OS ČOS finančně výjezd podpořit. 
ad 5): - Sokol Gala se připravuje a E.Titěrová ( Rad.-Met.Praha) je v kontaktu s koordinátorkou; je zapotřebí ve stanoveném termínu předložit požadavky na oblečení a technické zabezpečení.
- DGI pořádá v letošním roce kemp v termínu 29.7.-4.8. (věková kategorie 15-18 let, znalost angličtiny podmínkou), podmínky pro účast 4 hráčů a 1 vedoucího budou upřesněny  v nejbližších dnech. Zájemci  by se měli neprodleně přihlásit M.Novákové (miladanovakova@centrum.cz).
- Byly podány krátké informace z posledního zasedání předsednictva OS ČOS a z jednání ČBaS o regionálních centrech, které proběhlo  v Nymburce. 

- Příští schůze KB ČOS se uskuteční před Sněmem ČBaS, tj. 16.6. od 9 hodin na Strahově.

V Plzni 30.března 2012 






Ing. Karel Tomek, v.r.

Zapsala Milada Nováková




     předseda komise badmintonu ČOS

