Zápis ze setkání členů STK
Místo setkání: 

Praha - Vinoř
Datum setkání: 

22. 9. 2012

Přítomni na setkání: 
I. Škácha, J. Sobota, H. Kollarová
Projednávaná témata:

1) Soupisky
2) Turnaje
1) Soupisky
Z důvodu některých nejasností ve vyhodnocování platnosti soupisek, které vyplynuly z procesu schvalování soupisek pro Extraligu a 1. CL, byla upřesněna některá pravidla při jejich posuzování.
a) Pravidlo soutěžního řádu č. 50 „V případě, že oddíl/klub má v různých výkonnostních stupních soutěží družstev více týmů, musí dodržovat následující zásadu: Družstvo nejvyššího výkonnostního stupně musí mít na soupisce minimálně 2 hráče a 1 hráčku s nejlepším žebříčkovým pořadím a dále všechny zahraniční hráče vlastnící příslušnou jednoroční licenci ČBaS“.
Doplnění:

· hostující český hráč se počítá do výše stanoveného počtu 2 hráčů a jedné hráčky hráčku s nejlepším žebříčkovým pořadím
Změna:

· zahraničního hráče vlastnící příslušnou sezónní licenci ČBaS lze napsat na kteroukoliv soupisku s tím, že je pak povolen takovému hráči start pouze za toto družstvo a nemůže ani jako náhradník startovat za jiné družstvo téhož oddílu.

b) Hlášení hostování
· byla projednána a schválena změna termínu pro podávání ohlášení hostování na 30. 9. příslušné sezóny. Důvodem je potřeba mít schválená hostování v okamžiku, kdy se schvalují soupisky pro soutěže družstev. Tento termín bude zapracován do nového přestupního řádu.
· ohlášení hostování a přestupu musí být doloženo potvrzením o zaplacení poplatku. Bez tohoto potvrzení je ohlášení hostování/přestupu neplatné a STK jej odloží do chvíle, kdy bude potvrzení o zaplacení poplatku dodáno.

2) Turnaje
Bylo projednáno a schváleno všemi přítomnými, že se nebudou započítávat do žebříčků výsledky turnajů, které bude řídit nekvalifikovaný rozhodčí.
V Chrastavě dne 21. 10. 2012

Zapsal: Ivan Škácha


předseda STK

